В Советский районный суд г. Омска

Истец: Петрова Нина Владимировна, проживающая в г. Омск, ул. Первомайская, д. 45

Ответчик: поликлиника МСЧ № 7

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

8 октября 2014 г. я, Петрова Нина Владимировна, почувствовала недомогание, повышение температуры. 9 октября вызвала участкового врача поликлиники МСЧ-7 Орлову П.Р., которая назначила лечение. 10 октября продолжала лечение, назначенное мне врачом. Несмотря на назначенное мне лечение, улучшения не отмечала.

13 октября я, по талону к врачу, обратилась в поликлинику МСЧ-7, но, поскольку врач Орлова П.Р. была на больничном, я обратилась в регистратуру. Меня направили в другой кабинет, где потребовали талон и, несмотря на мои боли в левом боку, повышенную температуру, отказали в медицинской помощи и отправили снова в регистратуру. В регистратуре мне пояснили, что сегодня пятница и врача на моем участке не будет, медицинскую помощь мне не предлагали и выдали талон только на 17 октября.

Несмотря на то, что назначения врача мною выполнялись в полном объеме, боли под лопаткой и под грудью усиливались, была повышенная температура.

17 октября на приеме у врача давление мне не измерялось, мне не проводилось физического обследования, не была проведена флюорография. 20 октября, при повторном обращении к врачу, физическое обследование и измерение артериального давления также не проводилось. На мои справедливые жалобы врач Кашина А.А. не отреагировала и закрыла мне медицинскую справку. С 20 октября мое состояние ухудшилось, появилась одышка, повысилась температура, появилась тошнота. 21 октября я продолжала принимать лекарства, назначенные мне врачом. 22 октября мне пришлось вызвать “скорую помощь”, врачи которой поставили диагноз межреберная невралгия. 23 октября прибыл участковый врач поликлиники МСЧ № 7 который, осмотрев меня, пояснил, что, когда наступит улучшение, необходимо сделать флюорографию. Направлений и назначений сделано не было. 
24 октября, не надеясь на качественную медицинскую помощь со стороны сотрудников поликлиники МСЧ № 7, я самостоятельно обратилась в поликлинику нефтезавода. После осмотра мне срочно сделали рентген грудной клетки, сразу сделали анализ крови. В результате обследований было выявлено тотальное затемнение левого легкого. Я была немедленно госпитализирована. После осмотра меня хирургом мне было проведено дренирование левой плевральной полости. Лечение проводилось за мой счет, поскольку в больнице отсутствовали необходимые медикаменты.

Считаю действия врачей поликлиники МСЧ № 7 неквалифицированными, нанесшими тяжелый ущерб моему здоровью. Врачами поликлиники МСЧ № 7 при наличии моих жалоб правильный диагноз не был установлен, что и привело к операции. По вине врачей я, являясь студенткой Государственного технического университета, пропустила занятия и оплата за обучение, согласно договора № 1228, в сумме 6000 рублей, мне возвращена не была. На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 151,1085,1086, 1092,1099-1101 ГК РФ об охране здоровья граждан

ПРОШУ:

Взыскать с поликлиники МСЧ № 7 в мою пользу в счет возмещения морального ущерба 150 000 рублей.

ПРИЛОЖЕНИЯ:

1. Копии исковых заявлений.

2. Акт экспертной оценки качества лечения, проведенный МСК “Ас-тормед” (копия).

3. Копия протокола заседания лечебно-контрольной комиссии.

4. Копия выписки из истории болезни.

5. Копия справки о временной нетрудоспособности.

6. Копия договора № 1228 между ГОУ “Государственный технический университет” и обучаемым лицом.

7. Копия квитанции оплаты за обучение.

8. Копия справки об экономической экспертизе страхового случая.

9. Квитанция об оплате государственной пошлины.
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